

# Якшурка готовится к юбилею района

Более  
**300**  
человек  
приняли  
участие  
в экологических  
акциях

## АКЦИЯ «ЧИСТЫЙ БЕРЕГ»

16 мая в рамках Всероссийского дня посадки деревьев в селе Якшур-Бодья состоялась ставшая уже традиционной акция «Чистый берег», целью которой является распространение положительного опыта в проведении экологических акций, формирование бережного отношения к природе, к родному краю.

Около  
**450**  
деревьев  
и кустарников  
посажены  
в райцентре

В начале акции на площади «Якшур-Бодья – открытый дом» прошел митинг, где перед экологическим десантом выступили глава района Владимир Ефремов, глава Администрации района Андрей Леконцев, глава муниципального образования «Якшур-Бодьинское» Сергей Поторочин, секретарь политсовета местного отделения партии «Единая Россия» Зульфия Смирнова, председатель Якшур-Бодьинского общественного совета Владимир Груздев.

В своем выступлении Владимир Ефремов подчеркнул, что односельчане второй раз участвуют во Всероссийской акции «Чистый берег». На этой площади собрались самые активные, неравнодушные жители села. Если каждый якшурбодьинец посадит на своей улице деревья и кустарники, то уже через непродолжительное время родные деревни и села будут выглядеть еще краше и ухоженней. Начинания по благоустройству на местах поддерживает и исполняющий обязанности главы региона Александр Соловьев.

- Так давайте же объединим наши усилия и общим трудом, с праздничным настроением наведем порядок и красоту в нашем селе к 85-летию района, - обратился Владимир Ефремов к добровольцам.

Очередной митинг завершился исполнением юбилейной песни района, которую исполнили артисты районного Дома культуры. Затем все отправились к подопечной речке Якшурке.

В экологическом десанте приняли участие сотрудники Администрации Якшур-Бодьинского района, муниципальных образований «Якшур-Бодьинское», «Якшурское», коллективы районной больницы, Дома детского творчества, Якшур-Бодьинской средней школы, сельской гимназии, Якшур-Бодьинской школы-интерната для слепых и слабовидящих детей, районного Дома культуры, редакции газеты «Рассвет», УСЦ РО ДОСААФ, районных электрических сетей, Якшур-Бодьинского участка газовой службы и другие. Транспорт предоставили наши депутаты Александр Щепин, предприниматель, Виталий Сидоров, руководитель Якшур-Бодьинских электрических сетей, Алексей Пермяков, начальник Якшур-Бодьинского участка газовой службы, Виктор Артамонов, предприниматель, Дмитрий Соммер, заместитель руководителя УСЦ РО ДОСААФ, и другие.

Сами участники акции по очистке речки сделали вывод, что Якшурка является индикатором экологической чистоты села, с прошлого года она стала намного чище: рыбешки плавают. В этот же день было высажено более 450 деревьев в райцентре.

Были подсажены деревья и кустарники на площади Славы, в сквере Памяти, на аллее от площади «Якшур-Бодья - открытый дом» до улицы Набережной и около районной больницы. Вначале были высажены деревья за районным Домом культуры. Акции «Чистый берег» и высадка деревьев прошли на высоком уровне.

